
NELl’anno scolastico 2016/17 abbiamo intervistato

1131 ragazzi

tra cui 601 maschi e 530 femmine

A.S. 2016/17



L’87% DEGLI INTERVISTATI UTILIZZA YOUTUBE

ALMENO UNA VOLTA AL GIORNO

A.S. 2016/17



1 RAGAZZO SU 5 GUARDA VIDEO SU YOUTUBE PER PIÙ

DI UN’ORA AL GIORNO

A.S. 2016/17



LE RAGAZZE PREFERISCONO GUARDARE 

VIDEO MUSICALI

A.S. 2016/17



iL 58% DEI maschi GUARDANO VIDEO

RELATIVI A VIDEOGIOCHI

A.S. 2016/17



IL 60% DEL CAMPIONE UTILIZZA

INTERNET ANCHE COME FONTE DI INFORMAZIONE

A.S. 2016/17



SOLO L’8% DEGLI INTERVISTATI 

LEGGE NOTIZIE SUI QUOTIDIANI ON-LINE

A.S. 2016/17



E MENO DEL 10% DEGLI INTERVISTATI 

SI INFORMA SULLE NOTIZIE DI ATTUALITÀ

A.S. 2016/17



fine TERZA PARTE…


